Если я правильно поняла условие ,решаем так:
 EQ x\s\up2(log\s\do6(3)\b(x))=81 
Отметим ОДЗ.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x>0;x\s\up2(log\s\do6(3)\b(x))=81)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x>0;log\s\do6(3)\b(x)log\s\do6(3)\b(x)=log\s\do6(3)\b(81))) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x>0;log\s\do6(3)\b(x)log\s\do6(3)\b(x)=4)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x>0;log\s\up0(\s\up6(2);3)\b(x)=4)) 
Преобразуем уравнение.

 EQ log\s\up0(\s\up6(2);3)\b(x)=4 
Следующая система эквивалентна предыдущему уравнению.

 EQ \b\lc\[(\a\al\hs3\vs3(log\s\do6(3)\b(x)=2;log\s\do6(3)\b(x)=-2)) 
Следующая система эквивалентна предыдущей.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x>0;\b\lc\[(\a\al\hs3\vs3(log\s\do6(3)\b(x)=2;log\s\do6(3)\b(x)=-2)))) 
 решение разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 1 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x>0;log\s\do6(3)\b(x)=2)) 
Преобразуем уравнение.

 EQ log\s\do6(3)\b(x)=2 
 EQ log\s\do6(3)\b(x)=log\s\do6(3)\b(3\s\up2(2)) 
 EQ x=3\s\up2(2) 
Следующая система эквивалентна предыдущей.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x>0;x=3\s\up2(2))) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x>0;x=9)) 
Следующее уравнение эквивалентно предыдущей системе.

 EQ x=9 
Случай  EQ 2 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x>0;log\s\do6(3)\b(x)=-2)) 
Преобразуем уравнение.

 EQ log\s\do6(3)\b(x)=-2 
 EQ log\s\do6(3)\b(x)+2=0 
 EQ log\s\do6(3)\b(x)+log\s\do6(3)\b(3\s\up2(2))=log\s\do6(3)\b(1) 
 EQ log\s\do6(3)\b(3\s\up2(2)x)=log\s\do6(3)\b(1) 
 EQ 3\s\up2(2)x=1 
Следующая система эквивалентна предыдущей.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x>0;3\s\up2(2)x=1)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x>0;9x=1)) 
Преобразуем уравнение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x>0;x=\f(1;9))) 
Следующее уравнение эквивалентно предыдущей системе.

 EQ x=\f(1;9) 
Окончательный ответ: 

	 EQ x 

	 EQ 9 

	 EQ \f(1;9) 


